
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2019

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ   ΕΡΕΥΝΑ

Βαρόμετρο



Ταυτότητα Έρευνας
• Η Έρευνα πραγματοποιήθηκε από την Opinion Poll Ε.Π.Ε – Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ. 

49.

• ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ: Ηλικίας άνω των 17, με δικαίωμα ψήφου
• ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ: 1.102 νοικοκυριά
• ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ: 2  Σεπτεμβρίου   - 4 Σεπτεμβρίου     2019
• ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: Πανελλαδική κάλυψη
• ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ: Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota 

βάσει  γεωγραφικής κατανομής.
• ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ: Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού 

ερωτηματολογίου (CATI).
• ΣΤΑΘΜΙΣΗ: Έγινε στάθμιση με βάση τα αποτελέσματα των  βουλευτικών εκλογών του  

Ιουλίου 2019.
• ΜΕΓΙΣΤΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ: +/-3 %

• Η Opinion Poll Ε.Π.Ε. είναι μέλος της ESOMAR, της WAPOR και τηρεί τους διεθνείς 
κώδικες δεοντολογίας για την διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης.



Μετά τις εθνικές εκλογές είστε περισσότερο ή λιγότερο αισιόδοξος για την πορεία της χώρας;

53,27

21,63

24,48

0,62

Πιο αισιόδοξος

Πιο απαισιόδοξος

Τα ίδια. Ούτε αισιόδοξος, ούτε απαισιόδοξος

ΔΓ/ ΔΑ



Πόσο ικανοποιημένος είστε από τον τρόπο που έχει χειριστεί τα προβλήματα η νέα Κυβέρνηση σ΄αυτό το 
δίμηνο που περίπου έχει περάσει από την εκλογή της;

20,61

34,53
19,56

22,10

3,19

Πολύ

Αρκετά

Λίγο

Καθόλου

ΔΓ/ ΔΑ



Πόσο ικανοποιημένος είστε από τον τρόπο που έχει χειριστεί τα προβλήματα η νέα Κυβέρνηση σ΄αυτό το 
δίμηνο που περίπου έχει περάσει από την εκλογή της;

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ΔΓ/ ΔΑ
Ν.Δ 45,06 43,87 7,11 1,98 1,98

ΣΥΡΙΖΑ 1,01 19,60 27,64 47,74 4,02
ΚΙΝΑΛ 13,46 50,00 25,00 5,77 5,77

ΚΚΕ 2,94 32,35 17,65 38,24 8,82

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 4,35 43,48 34,78 17,39 0,00
ΜΕΡΑ 25 0,00 23,81 28,57 42,86 4,76

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 0,00 33,33 33,33 33,33 0,00

ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 0,00 22,22 77,78 0,00 0,00

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 0,00 55,56 22,22 22,22 0,00

ΛΑΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 0,00 50,00 0,00 50,00 0,00

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ 50,00 0,00 50,00 0,00 0,00

Λευκό/ Άκυρο 0,00 30,00 40,00 30,00 0,00
Απείχα 10,20 32,65 32,65 18,37 6,12
ΔΓ/ ΔΑ 11,54 40,38 25,00 17,31 5,77

Άλλο κόμμα 42,86 28,57 14,29 14,29 0,00



Πόσο ικανοποιημένος είστε από τον τρόπο που ασκεί μέχρι τώρα κριτική στην Κυβερνητική πολιτική ο 
ΣΥΡΙΖΑ ως Αξιωματική Αντιπολίτευση;

3,58
14,01

29,0445,53

7,84

Πολύ

Αρκετά

Λίγο

Καθόλου

ΔΓ/ ΔΑ



Πόσο ικανοποιημένος είστε από τον τρόπο που ασκεί μέχρι τώρα κριτική στην Κυβερνητική πολιτική ο 
ΣΥΡΙΖΑ ως Αξιωματική Αντιπολίτευση;

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ΔΓ/ ΔΑ
Ν.Δ 0,40 8,76 23,90 59,76 7,17

ΣΥΡΙΖΑ 10,55 25,13 38,19 17,09 9,05
ΚΙΝΑΛ 1,92 13,46 21,15 57,69 5,77

ΚΚΕ 0,00 11,76 29,41 50,00 8,82

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 0,00 4,35 26,09 65,22 4,35
ΜΕΡΑ 25 0,00 19,05 28,57 52,38 0,00

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 0,00 0,00 0,00 66,67 33,33

ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 0,00 0,00 77,78 22,22 0,00

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 0,00 0,00 62,50 37,50 0,00

ΛΑΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 0,00 0,00 33,33 66,67 0,00

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00

Λευκό/ Άκυρο 0,00 0,00 40,00 60,00 0,00
Απείχα 4,17 8,33 31,25 52,08 4,17
ΔΓ/ ΔΑ 0,00 15,09 35,85 41,51 7,55

Άλλο κόμμα 0,00 0,00 28,57 71,43 0,00



Ποια προβλήματα θεωρείτε ότι είναι τα πιο σοβαρά και πρέπει να ρίξει βάρος η Κυβέρνηση; ( μέχρι 2 
απαντήσεις)
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ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΑΝΕΡΓΙΑΣ
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ΑΣΦΑΛΕΙΑ/ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΑΝΟΜΙΑΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΓΕΙΑΣ

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑΣ ( ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ, ΠΑΙΔΙΚΕΣ 
ΧΑΡΕΣ, ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΙΚΤΥΟΥ, ΠΛΑΤΕΙΩΝ Κ.Λ.Π)

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΛΛΗΝΟΤΟΥΡΚΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ ΜΕ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ
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Η Κυβέρνηση κατάργησε το Πανεπιστημιακό Άσυλο. Εσείς θεωρείτε ότι ήταν σωστή επιλογή για να 
αντιμετωπιστούν καταστάσεις ανομίας και παρεμβατικών συμπεριφορών στα Πανεπιστήμια ;
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Η Κυβέρνηση κατάργησε το Πανεπιστημιακό Άσυλο. Εσείς θεωρείτε ότι ήταν σωστή επιλογή για να 
αντιμετωπιστούν καταστάσεις ανομίας και παρεμβατικών συμπεριφορών στα Πανεπιστήμια ;

ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ ΔΑ
Ν.Δ 90,40 3,60 0,40 2,40 3,20

ΣΥΡΙΖΑ 36,55 12,18 9,64 30,96 10,66
ΚΙΝΑΛ 76,92 11,54 3,85 5,77 1,92

ΚΚΕ 25,00 18,75 12,50 40,63 3,13

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 82,61 4,35 4,35 4,35 4,35
ΜΕΡΑ 25 42,86 4,76 19,05 28,57 4,76

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 55,56 0,00 0,00 22,22 22,22

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ΛΑΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 50,00 0,00 0,00 50,00 0,00

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ 50,00 50,00 0,00 0,00 0,00

Λευκό/ Άκυρο 70,00 0,00 20,00 10,00 0,00
Απείχα 67,35 14,29 2,04 12,24 4,08
ΔΓ/ ΔΑ 64,15 9,43 1,89 13,21 11,32

Άλλο κόμμα 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00



Μέσα στον Ιούλιο και τον Αύγουστο υπήρχαν πυρκαγιές μεγάλης έκτασης. Πιστεύετε ότι φέτος φάνηκε 
μεγαλύτερη ετοιμότητα για την αντιμετώπισή τους και καλύτερος συντονισμός απ΄ότι πέρυσι ή όχι;
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Μέσα στον Ιούλιο και τον Αύγουστο υπήρχαν πυρκαγιές μεγάλης έκτασης. Πιστεύετε ότι φέτος φάνηκε 
μεγαλύτερη ετοιμότητα για την αντιμετώπισή τους και καλύτερος συντονισμός απ΄ότι πέρυσι ή όχι;

ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ ΔΑ

Ν.Δ 74,70 17,00 3,56 1,58 3,16

ΣΥΡΙΖΑ 23,74 21,72 15,66 30,81 8,08

ΚΙΝΑΛ 59,62 19,23 3,85 11,54 5,77

ΚΚΕ 33,33 42,42 9,09 12,12 3,03

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 60,87 26,09 4,35 4,35 4,35

ΜΕΡΑ 25 28,57 28,57 23,81 14,29 4,76

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 66,67 33,33 0,00 0,00 0,00

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 55,56 22,22 0,00 22,22 0,00

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 55,56 22,22 0,00 22,22 0,00

ΛΑΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 50,00 0,00 0,00 50,00 0,00

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ 0,00 50,00 0,00 0,00 50,00

Λευκό/ Άκυρο 40,00 10,00 10,00 20,00 20,00

Απείχα 42,55 31,91 17,02 6,38 2,13

ΔΓ/ ΔΑ 49,06 26,42 5,66 13,21 5,66

Άλλο κόμμα 57,14 28,57 0,00 14,29 0,00



Από το πρώτο Νομοσχέδιό της η Κυβέρνηση μείωσε σε πρώτη φάση τον ΕΝΦΙΑ και άλλους φόρους 
, λέγοντας ότι υπάρχει σχέδιο παραπέρα σταδιακής μείωσης τους. Η άποψή σας είναι θετική ή αρνητική για 
αυτή την πρωτοβουλία;
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Από το πρώτο Νομοσχέδιό της η Κυβέρνηση μείωσε σε πρώτη φάση τον ΕΝΦΙΑ και άλλους φόρους 
, λέγοντας ότι υπάρχει σχέδιο παραπέρα σταδιακής μείωσης τους. Η άποψή σας είναι θετική ή αρνητική για 
αυτή την πρωτοβουλία;

ΘΕΤΙΚΗ ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΗ ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΔΓ/ ΔΑ
Ν.Δ 94,44 4,37 0,79 0,00 0,40

ΣΥΡΙΖΑ 57,36 17,77 5,08 11,68 8,12
ΚΙΝΑΛ 86,54 9,62 0,00 0,00 3,85

ΚΚΕ 44,12 38,24 0,00 8,82 8,82

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 82,61 4,35 0,00 8,70 4,35
ΜΕΡΑ 25 52,38 23,81 4,76 4,76 14,29

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 25,00 25,00 0,00 25,00 25,00

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ΛΑΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ 50,00 50,00 0,00 0,00 0,00

Λευκό/ Άκυρο 70,00 20,00 0,00 10,00 0,00
Απείχα 75,51 16,33 0,00 6,12 2,04
ΔΓ/ ΔΑ 67,92 18,87 0,00 7,55 5,66

Άλλο κόμμα 71,43 14,29 0,00 0,00 14,29



Η Κυβέρνηση κατάργησε μετά από 4 χρόνια τα capital controls. Θεωρείτε ότι ήταν δική της επιτυχία ή 
οφείλεται στην κατάσταση που παράδωσε η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ και επέτρεπε μια τέτοια κίνηση;

27,95
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13,55

Η ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ CAPITAL CONTROLS HTAN 
MIA EΠΙΤΥΧΙΑ ΤΗΣ ΣΗΜΕΡΙΝΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

Η ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥΣ ΟΦΕΙΛΕΤΑΙ ΣΤΗΝ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΟΥ ΑΦΗΣΕ Η ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ 
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΕΤΡΕΠΕ ΝΑ ΓΙΝΕΙ

ΔΓ/ ΔΑ



Η Κυβέρνηση κατάργησε μετά από 4 χρόνια τα capital controls. Θεωρείτε ότι ήταν δική της επιτυχία ή 
οφείλεται στην κατάσταση που παράδωσε η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ και επέτρεπε μια τέτοια κίνηση;

Η ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ CAPITAL 
CONTROLS HTAN MIA EΠΙΤΥΧΙΑ 
ΤΗΣ ΣΗΜΕΡΙΝΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

Η ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥΣ ΟΦΕΙΛΕΤΑΙ 
ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΟΥ ΑΦΗΣΕ Η 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ 

ΕΠΕΤΡΕΠΕ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΔΓ/ ΔΑ
Ν.Δ 49,21 35,71 15,08

ΣΥΡΙΖΑ 2,56 89,23 8,21
ΚΙΝΑΛ 39,22 47,06 13,73

ΚΚΕ 12,12 54,55 33,33
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 17,39 56,52 26,09

ΜΕΡΑ 25 13,64 81,82 4,55
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 33,33 66,67 0,00

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 22,22 77,78 0,00

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 25,00 75,00 0,00
ΛΑΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 0,00 100,00 0,00

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 50,00 50,00 0,00
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ 50,00 0,00 50,00

Λευκό/ Άκυρο 10,00 90,00 0,00
Απείχα 18,37 59,18 22,45
ΔΓ/ ΔΑ 20,75 54,72 24,53

Άλλο κόμμα 42,86 28,57 28,57



TO YΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ ΚΑΙ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΕΧΟΥΝ ΑΡΧΙΣΕΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΛΥΘΕΙ ΤΟ ΘΕΜΑ ΚΑΤΑΛΗΨΕΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΣΤΑ ΕΞΑΡΧΕΙΑ ΚΑΙ ΑΛΛΟΥ.
Η ΑΠΟΨΗ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ
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TO YΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ ΚΑΙ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΕΧΟΥΝ ΑΡΧΙΣΕΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΛΥΘΕΙ ΤΟ ΘΕΜΑ ΚΑΤΑΛΗΨΕΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΣΤΑ ΕΞΑΡΧΕΙΑ ΚΑΙ ΑΛΛΟΥ.
Η ΑΠΟΨΗ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ

ΘΕΤΙΚΗ ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΗ ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΔΓ/ ΔΑ
Ν.Δ 90,51 6,32 0,40 0,40 2,37

ΣΥΡΙΖΑ 48,99 21,21 10,61 13,64 5,56
ΚΙΝΑΛ 82,35 3,92 3,92 5,88 3,92

ΚΚΕ 42,42 24,24 3,03 18,18 12,12

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 86,96 8,70 0,00 0,00 4,35
ΜΕΡΑ 25 26,09 13,04 13,04 34,78 13,04

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 66,67 33,33 0,00 0,00 0,00

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 50,00 50,00 0,00 0,00 0,00

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ΛΑΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 0,00 0,00 100,00 0,00 0,00

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 50,00 0,00 0,00 50,00 0,00

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ 50,00 50,00 0,00 0,00 0,00

Λευκό/ Άκυρο 60,00 20,00 20,00 0,00 0,00
Απείχα 83,67 10,20 2,04 2,04 2,04
ΔΓ/ ΔΑ 69,81 13,21 3,77 7,55 5,66

Άλλο κόμμα 85,71 0,00 0,00 0,00 14,29



Ποιοι Υπουργοί ή Αναπληρωτές Υπουργοί θεωρείτε ότι έχουν δείξει μέχρι τώρα μεγαλύτερη κινητικότητα 
και αποτελεσματικότητα στις παρεμβάσεις τους;
(Οι ερωτώμενοι είχαν δικαίωμα να πουν μέχρι τρία ονόματα )
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Στην Κυβέρνηση συμμετέχουν πολλοί εξωκοινοβουλευτικοί Υπουργοί και Υφυπουργοί, αρκετοί 
τεχνοκράτες, όπως και στελέχη που δεν ανήκουν στον στενό χώρο της Ν.Δ . Βλέπετε θετικά ή αρνητικά αυτό 
τό χαρακτηριστικό της;
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Πόσο ευχαριστημένος είστε από τις παρεμβάσεις και την συνολική παρουσία του Πρωθυπουργού Κυριάκου 
Μητσοτάκη;
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Πόσο ευχαριστημένος είστε από τις παρεμβάσεις και την συνολική παρουσία του Πρωθυπουργού Κυριάκου 
Μητσοτάκης;

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ΔΓ/ ΔΑ
Ν.Δ 53,78 41,43 3,19 0,80 0,80

ΣΥΡΙΖΑ 1,52 26,26 28,28 39,90 4,04
ΚΙΝΑΛ 26,42 41,51 20,75 3,77 7,55

ΚΚΕ 8,82 32,35 17,65 32,35 8,82

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 4,35 43,48 21,74 13,04 17,39
ΜΕΡΑ 25 13,64 4,55 36,36 40,91 4,55

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 33,33 33,33 0,00 33,33 0,00

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 0,00 25,00 25,00 25,00 25,00

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 0,00 75,00 25,00 0,00 0,00

ΛΑΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 0,00 50,00 0,00 50,00 0,00

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ 50,00 0,00 50,00 0,00 0,00

Λευκό/ Άκυρο 0,00 60,00 30,00 10,00 0,00
Απείχα 14,29 42,86 18,37 14,29 10,20
ΔΓ/ ΔΑ 11,32 50,94 24,53 3,77 9,43

Άλλο κόμμα 14,29 57,14 0,00 14,29 14,29



Ποιον θεωρείτε πιο ικανό για Πρωθυπουργό;
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Ποιον θεωρείτε πιο ικανό για Πρωθυπουργό;

Τον Κυριάκο Μητσοτάκη Τον Αλέξη Τσίπρα ΚΑΝΕΝΑ ΑΠΟ ΑΥΤΟΥΣ ΔΓ/ ΔΑ
Ν.Δ 91,63 0,80 3,98 3,59

ΣΥΡΙΖΑ 8,16 62,24 18,88 10,71
ΚΙΝΑΛ 61,54 3,85 26,92 7,69

ΚΚΕ 33,33 9,09 57,58 0,00

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 30,43 0,00 65,22 4,35
ΜΕΡΑ 25 23,81 4,76 66,67 4,76

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 33,33 0,00 66,67 0,00

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 0,00 0,00 100,00 0,00

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 37,50 0,00 62,50 0,00

ΛΑΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 0,00 0,00 100,00 0,00

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 50,00 0,00 50,00 0,00

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ 50,00 0,00 50,00 0,00

Λευκό/ Άκυρο 30,00 10,00 50,00 10,00
Απείχα 54,17 6,25 25,00 14,58
ΔΓ/ ΔΑ 37,74 11,32 35,85 15,09

Άλλο κόμμα 57,14 0,00 14,29 28,57



Ποια είναι η άποψή σας για τους πολιτικούς αρχηγούς Κ. 
Μητσοτάκη, Α.Τσίπρα, Φ.Γεννηματά, Κουτσούμπα, Κ. Βελόπουλο, Γιάννη Βαρουφάκη;
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Ποια είναι η άποψή σας για τους πολιτικούς αρχηγούς Κ. 
Μητσοτάκη, Α.Τσίπρα, Φ.Γεννηματά, Κουτσούμπα, Κ. Βελόπουλο, Γιάννη Βαρουφάκη;
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Ποια είναι η άποψή σας για τους πολιτικούς αρχηγούς Κ. 
Μητσοτάκη, Α.Τσίπρα, Φ.Γεννηματά, Κουτσούμπα, Κ. Βελόπουλο, Γιάννη Βαρουφάκη;
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Πόσο ικανοποιημένος είστε από τον τρόπο και το περιεχόμενο Αντιπολίτευσης του ΚΙΝΑΛ, του 
Κ.Κ.Ε, της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ και της ΜΕΡΑ 25;
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Πόσο ικανοποιημένος είστε από τον τρόπο και το περιεχόμενο Αντιπολίτευσης του ΚΙΝΑΛ, του Κ.Κ.Ε, της 
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ και της ΜΕΡΑ 25;
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Αν προέκυπτε θέμα εκλογών και ψηφίζαμε την ερχόμενη Κυριακή, εσείς ποιο κόμμα θα ψηφίζατε ;
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Αν προέκυπτε θέμα εκλογών και ψηφίζαμε την ερχόμενη Κυριακή, εσείς ποιο κόμμα θα ψηφίζατε ;
Χωρίς λευκά, άκυρα, αποχή.
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Συσπειρώσεις

Ψηφοφόροι ΝΔ Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ
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ΤΕΛΟΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ


	�ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2019
	Ταυτότητα Έρευνας
	Μετά τις εθνικές εκλογές είστε περισσότερο ή λιγότερο αισιόδοξος για την πορεία της χώρας;
	Πόσο ικανοποιημένος είστε από τον τρόπο που έχει χειριστεί τα προβλήματα η νέα Κυβέρνηση σ΄αυτό το δίμηνο που περίπου έχει περάσει από την εκλογή της;
	Πόσο ικανοποιημένος είστε από τον τρόπο που έχει χειριστεί τα προβλήματα η νέα Κυβέρνηση σ΄αυτό το δίμηνο που περίπου έχει περάσει από την εκλογή της;
	Πόσο ικανοποιημένος είστε από τον τρόπο που ασκεί μέχρι τώρα κριτική στην Κυβερνητική πολιτική ο ΣΥΡΙΖΑ ως Αξιωματική Αντιπολίτευση;
	Πόσο ικανοποιημένος είστε από τον τρόπο που ασκεί μέχρι τώρα κριτική στην Κυβερνητική πολιτική ο ΣΥΡΙΖΑ ως Αξιωματική Αντιπολίτευση;
	Ποια προβλήματα θεωρείτε ότι είναι τα πιο σοβαρά και πρέπει να ρίξει βάρος η Κυβέρνηση; ( μέχρι 2 απαντήσεις) 
	Η Κυβέρνηση κατάργησε το Πανεπιστημιακό Άσυλο. Εσείς θεωρείτε ότι ήταν σωστή επιλογή για να αντιμετωπιστούν καταστάσεις ανομίας και παρεμβατικών συμπεριφορών στα Πανεπιστήμια ;
	Η Κυβέρνηση κατάργησε το Πανεπιστημιακό Άσυλο. Εσείς θεωρείτε ότι ήταν σωστή επιλογή για να αντιμετωπιστούν καταστάσεις ανομίας και παρεμβατικών συμπεριφορών στα Πανεπιστήμια ;
	Μέσα στον Ιούλιο και τον Αύγουστο υπήρχαν πυρκαγιές μεγάλης έκτασης. Πιστεύετε ότι φέτος φάνηκε μεγαλύτερη ετοιμότητα για την αντιμετώπισή τους και καλύτερος συντονισμός απ΄ότι πέρυσι ή όχι;
	Μέσα στον Ιούλιο και τον Αύγουστο υπήρχαν πυρκαγιές μεγάλης έκτασης. Πιστεύετε ότι φέτος φάνηκε μεγαλύτερη ετοιμότητα για την αντιμετώπισή τους και καλύτερος συντονισμός απ΄ότι πέρυσι ή όχι;
	Από το πρώτο Νομοσχέδιό της η Κυβέρνηση μείωσε σε πρώτη φάση τον ΕΝΦΙΑ και άλλους φόρους , λέγοντας ότι υπάρχει σχέδιο παραπέρα σταδιακής μείωσης τους. Η άποψή σας είναι θετική ή αρνητική για αυτή την πρωτοβουλία;
	Από το πρώτο Νομοσχέδιό της η Κυβέρνηση μείωσε σε πρώτη φάση τον ΕΝΦΙΑ και άλλους φόρους , λέγοντας ότι υπάρχει σχέδιο παραπέρα σταδιακής μείωσης τους. Η άποψή σας είναι θετική ή αρνητική για αυτή την πρωτοβουλία;
	Η Κυβέρνηση κατάργησε μετά από 4 χρόνια τα capital controls. Θεωρείτε ότι ήταν δική της επιτυχία ή οφείλεται στην κατάσταση που παράδωσε η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ και επέτρεπε μια τέτοια κίνηση;
	Η Κυβέρνηση κατάργησε μετά από 4 χρόνια τα capital controls. Θεωρείτε ότι ήταν δική της επιτυχία ή οφείλεται στην κατάσταση που παράδωσε η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ και επέτρεπε μια τέτοια κίνηση;
	TO YΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ ΚΑΙ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΕΧΟΥΝ ΑΡΧΙΣΕΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑ ΛΥΘΕΙ ΤΟ ΘΕΜΑ ΚΑΤΑΛΗΨΕΩΝ  ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΣΤΑ ΕΞΑΡΧΕΙΑ ΚΑΙ ΑΛΛΟΥ.  �Η ΑΠΟΨΗ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ ��
	TO YΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ ΚΑΙ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΕΧΟΥΝ ΑΡΧΙΣΕΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑ ΛΥΘΕΙ ΤΟ ΘΕΜΑ ΚΑΤΑΛΗΨΕΩΝ  ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΣΤΑ ΕΞΑΡΧΕΙΑ ΚΑΙ ΑΛΛΟΥ.  �Η ΑΠΟΨΗ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ ��
	Ποιοι Υπουργοί ή Αναπληρωτές Υπουργοί θεωρείτε ότι έχουν δείξει μέχρι τώρα μεγαλύτερη κινητικότητα και αποτελεσματικότητα στις παρεμβάσεις τους; �(Οι ερωτώμενοι είχαν δικαίωμα να πουν μέχρι τρία ονόματα )
	Στην Κυβέρνηση συμμετέχουν πολλοί εξωκοινοβουλευτικοί Υπουργοί και Υφυπουργοί, αρκετοί τεχνοκράτες, όπως και στελέχη που δεν ανήκουν στον στενό χώρο της Ν.Δ . Βλέπετε θετικά ή αρνητικά αυτό τό χαρακτηριστικό της;
	Πόσο ευχαριστημένος είστε από τις παρεμβάσεις και την συνολική παρουσία του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη;
	Πόσο ευχαριστημένος είστε από τις παρεμβάσεις και την συνολική παρουσία του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκης;
	 Ποιον θεωρείτε πιο ικανό για Πρωθυπουργό;
	 Ποιον θεωρείτε πιο ικανό για Πρωθυπουργό;
	Ποια είναι η άποψή σας για τους πολιτικούς αρχηγούς Κ. Μητσοτάκη, Α.Τσίπρα, Φ.Γεννηματά, Κουτσούμπα, Κ. Βελόπουλο, Γιάννη Βαρουφάκη;
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